

VNITŘNÍ ŘÁD ŠKOLNÍ JÍDELNY-VÝDEJNY

Obědy se vydávají od 11. 40 hodin do 12. 50 hodin.

Veškeré jídlo je konzumováno výhradně v jídelně.

Výdej stravy pro zaměstnance školy a žáky je od 11.40 hodin. Rodičům nemocných žáků je vyzvednutí oběda povoleno v době od 11.00 – 11.30 hodin.

Žáci přicházejí do školní jídelny až po skončení jejich vyučování v doprovodu učitelky a vychovatelky.

Talíře, příbory a nápoje připravuje kuchařka, která zodpovídá za čistotu stolů v jídelně a po skončení pracovní činnosti důkladně uklidí své pracoviště a vypne elektrospotřebiče.

Žáci si sami prostírají, polévku nalévá vychovatelka nebo učitelka konající dohled. Potom přicházejí pro hlavní jídlo k vydávacímu okénku jednotlivě a staví se ukázněně do zástupu. Použité nádoby odnáší žáci na určené místo. Stravováním ve školní jídelně se rozumí společné stravování žáků a zaměstnanců školy a proto je vynášení obědů v přepravních nádobách zakázáno.

Výjimku z tohoto ustanovení mají pouze:

- rodiče nemocných žáků a to pouze v ten den, kdy ještě mohou svému nemocnému dítěti oběd vyzvednout
- případně zaměstnanec, který v průběhu dne onemocněl a odchází se léčit

Žáci, kteří pro nemoc nebo z jakýchkoliv jiných důvodů nenavštěvují školu, nemají nárok na oběd ve školní jídelně. Zákonný zástupce je povinen odhlásit obědy svých dětí ihned jak zjistí, že jeho dítě se nebude pro nemoc nebo z jiných důvodů zúčastňovat vyučování.

Pokud je dítě nemocné víc než týden nebo nepřítomnost trvá i přes volné dny (sobota, neděle, svátek apod.), je nutno buď omluvit dítě do odvolání a pak jej znovu přihlásit na oběd nebo omluvu po každém volnu obnovovat na telefonním čísle 483 399 002 den předem do 14.00 hodin, v pondělí do 6.45 hodin.

Vyúčtování stravného je k 31. 12. a 30. 6., kdy případné přeplatky vracíme. Peníze na stravné je nutno vložit na účet buď bankovním příkazem nebo složenkou typu A, **vždy do 20. dne předchozího měsíce.**

Při platbě je nutno uvést:

variabilní symbol : 04

specifický symbol: rodné číslo strávníka bez lomítka

číslo účtu ZŠ a MŠ Kořenov: 78 – 5810190267/0100

Výše záloh na stravné:

Žáci 7-10 let 777,- Kč

Žáci 11-15 let 840,- Kč

Výše stravného :

oběd 37,- Kč

oběd 40,- Kč

Věk strávníka je ten, který dosáhne během školního roku od 1. 9. do 31. 8.

Zaměstnanci mají nárok na oběd za dotovanou cenu pouze v den, kdy odpracují minimálně 3 hodiny (ve školství se do této doby započítává příprava na hodiny, dohledy a další činnost stanovená ředitelem).

Pedagogický dohled nad žáky v průběhu vydávání stravy je určen ročním rozpisem.

Mimořádný úklid zajišťuje/ pokud je to možné/ strávník, který způsobil nepořádek, za pomoci personálu, dohledu či vychovatelky a to neprodleně.

Jídelní lístek je vyvěšen ve školní jídelně a na webových stránkách školy.

Rodiče mohou podat své připomínky ke stravování vedení školy.

Závěrečná ustanovení:

Strávníci jsou povinni se řídit pokyny uvedenými v tomto vnitřním řádu.

Tento vnitřní řád nabývá účinnosti dne 1. 4. 2023

V Kořenově 1. 4. 2023

Mgr. Lenka Lipská, ředitelka školy